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Messrs. Glendining & Co., Limited

/7, ARGYLL STREET, OXFORD CIRCUS, W I.

A CATALOGUE

OF

Chinese Porcelain, Mardstone
Carvings, Snuff JBottles,
Lacquer, Fvory Carvings,
Fnro, Bronzes, Meusuke,
Ethnographical Curios,

Embroideries, etc.

The property of wvarious collectors.

For Sale by Auction

AT OUR GALLERIES,
7, ARGYLL STREET, OAFORD CIRCUS5, W.I,

Monday, November 9th

AT 1.30 pm. PRECISEL Y.

On View Friday, November 6th and Saturday Morning, November 7th
and Morning of Sale.

PLEASE NOTE PLACE AND TIME OF SALE—1.30 P.M
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14 A fine 7in. famille verte bowl, floral decoration, Khang Hsi 1

15 A fine famille rose cup and saucer, decorated cockerel and
flowers, Kien Lung 1

16 A pair of 18in. famille verte cylindrical vases, figure and
landscape decoration 2

17 A set of three famille rose plates, floral decoration, Kien
Lung 3

18 A 6fin. jar, decorated phoenix, peonies and tendrils, Ming

19 A 16}in. yellow plate, aubergine and green peony and bat
decoration, with border of conventional lotus and
emblems

i

20 A pair of 14in. mirror black vases, gilt floral devices 2

21 A 4in. Mandarin teapot (no lid); a 5}in. ditto shaped
tray, both figure decoration; an 8hin. plate, dragon and

fish 3
22 A 5}in. splashed light blue and brown glaze vase, stand: a
Oin. brown and white marbled vase 2

23 A set of three Chinese Imari vases, with floral decoration,
consisting of a pair of 6din. beaker vases and a 5in.
vase 3

24 A pair of 4}in. yellow and green vases, conventional decora-
tion, with impressed mark *“ Made for the Hall of
Complete Enlightenment,” on carved wood stands, and
a 54in. vellow plate decorated with a green and an
aubergine dragon 3

25 A 17in. powder blue vase, flowers, fitted for electric light 1

26 A pair of 1lin. Mandarin vases, figures; a ditto mug; eight
blue and white saucers; ditto openwork basket, four
other pieces 16

266 Two 14in. celadon vases, blue and white figure decoration,
and a 13in. banded blue and fawn vase 3

26b A pair of 13in. famille rose lanterns, rouge de fer surround

Monochromes, |

27 A 12in. blanc de chine Kwanvin; a squat cream glaze bowl,
' raised dragons; three small Japanese howls
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5
A 7in. celadon jar incised flowers; two blanc de chine cups
and three small cups, decorated rouge de fer dragons
A 12}in. blanc de chine standing figure of Putai

An 8in. sang de boeuf vase, Kien Lung; a 5}in. early green
crackled vase, and an 8iin. Tang figure

A 23in. mazarine blue jar and cover, Kien Lung
An 8}in. blanc de chine tripod bowl, Ming

A '16din. cream club-shaped vase, Kien Lung

WBlue and WWBite.

A pair of 18in. spill vases, bird and flower decoration

A pair of 8in. ginger jars and covers, figures and trees;
another, vase panels, prunus surround

A 19in. beaker, prunus and ice-crackle, double ring mark

A pair of 53in. saucers, figures, etc., Khang Hsi; a pair of
53in. ditto, flowers, Kien Lung

An 11}in. plate, lowers; an 8in. ditto, duck and fowers,
Ming

Chinese Hardstone CarBings.

A fine colour 2%in. amethyst group of a pomegranate and

a peach, on stand
A pair of 53in. dark green jade bowls, on stands

A 6in. x 53in. amethyst group, formed by two vases and
covers, carved in relief with figures and trees, on stand

A 7in. lapis lazuli vase, carved in high relief with birds and
flowering tree; and a 5}in. similar vase, on stands

A pair of 73in. x 53in. clear crystal figures of Dogs of Foh,
on stands

A nice colour 4}in. amethyst group of a sage and boy;
smaller group of Kwanyin and attendant, stands

A 3%in. x 2}in. lapis lazuli dragon fish, on stand
A pair of 33in. x 2}in. clear crystal rabhits, on stands

A pair of 4}in. seal-shaped clear crystal figures of Dogs of
Foh, hexagonal bases, on wood stands
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Japanese (Porcelain, efe,

A pair of 36in. Hizen vases, decorated with seated figures,
flowers, etc., rabbit handles, fitted for electric light

Joory Car¥ings.
A well modelled 4in. x 73in. elephant, signed Seimin

S1x Jin. ivory No masks, mounted on a frame

A 2%in. group of a sage on a flving dragon fish, signed
Gyokusai

A 3in. group, blind man fighting; a 3}in. peasant; a 6in.
ornament, carved oni, monkeys and crab

A 4in. group, peasant carrving a huge daikon, signed
Shinkoku; a 33in. group of shishimai dancers, signed
Komei

A 4in. Chinese cup, carved longevity emblems; ditto card
case, carved figures and landscape, and a well carved
4in. ditto plaque, sage and attendant in a boat

A 5hin, spill vase, etched sages in a garden, on black
lacquer background

An old plain 43in. ditto, on stand

An old 6in. Chinese carving of Kwanyin, seated

Metouke.
Mood.

A large figure of a goat; the Sansukumi, signed Gyokkei
Monkey inside a chestnut; a crouching tiger; frog
A reposing horse; seated badger, signed Kekked

Two shojo and large sake jar; boy flutist on the back of an
ox, signed Tomotada; sleeping sarumawashi

A curious old figure of a dog; bird with a berry, signed
Shuzan .

Coolie resting ; temple servant; fox disguised as a hunter;
one-eyed man, signed Miwa
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13
A fine mirror black lacquer writing box and table, with gold
takamakive, profuse kirikane, mountain decoration,
maple and pine trees and clouds, togidashi stream,

interior cherry blossom on nashiji, complete with
fittings, with the table to match

Jﬂl'0+

Hirame and nashiji, takamakive kiku decoration, signed
Inagawa ; gold lacquer, decorated carp, signed Bunryusai

Roiro, togidashi decoration of coins

Roiro, miniature gardens; ditto, waterfall; ditto, Kojima
Ditto, figures in boat; Rachomon episode ; the Nuye story
Gold lacquer, the Ujigawa Crossing; landscape; another
Reoiro, raised shells, ete.: and two others

Cherry bark, raised birds and flowers : and two others
Ivory, carved and inlaid flowers, horse netsuke

Kinji, raised dragon and waves in various golds

Kinji, raised various fans bearing raised decorations
Kinji, raised dogs playing, in gold, black and silver
Two Korin school inro, flowers; two others

Wood, carved bats and peaches; kinji, musical instruments ;
ditto, floral medallions ; cherry lacquer, pines, etc., signed
Kajikawa

Ivory, inlaid in mother-o'-pearl of various colours with
birds, flowers, etc.

Fapanese Swords.
Katana, watered with wide groove, signed Tadayoshi of
Hizen
Katana, tooth-like yakiba, signed Tadatsuna, plain scabbard
Dagger, signed Munehisa of Hizen, in red, vellow and black
mokume lacquer scabbard

Katana, straight yakiba, signed Katsunaga, red lacquer
scabbard

Wakizashi, in red scabbard, and an aiguchi
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A 32in. carved wood screen, carved sages, etc., gilt and red
lacquered

A pair of double l6in. long hardwood pedestal stand.s,
marble tops

A pair of 19%n. low hardwood oblong table stands

A 30in. hexagonal hardwood tray with blue centre panel,
inlaid mother-o’-pearl pigeons, chrysanthemums, ete.’

A 13in. carved oblong hardwood low stand; two lacquered
fish trays; a pair of 133in. bamboo spill vases; a Hirado
vase; a pair of 93in. Imari vases; a stand

A 5in, soapstone group; two bronze mizuire; three other
pieces. of bronze; an Indian wood figure and a piece
of elephant tooth

A Corean red leather covered cabinet, five drawers, 1lin. x
12ins. x 154ns.

A red lacquer box decorated with gilt four-clawed dragons,
said to be the seal box of the late Emperor of Corea

Three 15in. Chinese carved wood figures of sages
An 18in. set of five graduated small pedestal tea tables
A graduated set of five boxes with painted pigskin covers

A 12in. three-fold table screen, inlaid soapstone figures,
flowers, etc.

A 22in. Chinese hardwood table screen, famille rose panel
A 3ft. four-fold screen, inlaid soapstone birds and flowers

A 6ft. 6in. four-fold screen, inlaid in ivory, mother-o’-pearl,
etc., with a phoenix, magnolia tree, etc.

A 5ft. 9in. six-fold Japanese screen, painted with qcene
depicting the Paragons of Filial Piety, Shijo School

8
2.7
¥
1 G/
3 ) 4
lé’x}ﬁ-
e .r’
1;_{@?4 %
l_aé‘/;

5/
/

A pair of 25in. square top Ninpo tables, inlaid ivory ﬁjgu;e 75

and landscape decoration 2787

Two opium tables with small drawers and galleries ; twelve
small opium instruments; an opium lamp, and three
opium pipes

A 36in. screen with brocade panel, and a 27in. screen with
carved slate panel

END OF SALE.
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